



新聞發佈日期：2017年2月17日

「一起愛 愛不同」公益快閃店 溫馨開幕

第22屆花旗聯合勸募活動最終回 企盼聚集愛心扭轉生命奇蹟

第22屆花旗聯合勸募活動已進入倒數計時階段，為鼓勵更多人參與公益活動，2月18日起至27日止，以「一起愛 愛不同」為名的公益快閃店將在台北信義區香堤大道溫馨開幕。活動期間，不僅可以扭扭蛋、玩黏土贊助公益活動外，之前搭配安雞樂業5款不同造型公仔推出的「好攝百蛋」攝影比賽作品，也將在快閃店一併展出。同時，為支持臺北市政府勞動局暨勞動力重建運用所推動的身心障礙就業服務，活動期間將有多家庇護工場於現場展售其相關產品，歡迎民眾一同支持身心障礙就業，讓他們擁有自立的成就感與融入社會的溫暖。

第22屆花旗聯合勸募活動以「公益扭蛋」為創意源頭，搭配時下流行的文創風格，近四個月來藉由北中南實體活動及線上扭蛋機，串聯企業與小額捐款人共同響應。對於未曾接觸過公益議題的年輕族群而言，玩扭蛋、捏黏土成為「公益入門者」用輕鬆、有趣的方式，感受到響應公益的意義，活動開跑至今，已超過3萬人共襄盛舉。

花旗公共事務中心公共事務長潘玲嬌表示：「花旗聯合勸募活動22年來，感謝有這群愛心不落人後的捐款人，以一筆筆的愛心捐款累積出巨大的能量，累積至今已完成9,000件以上的助人方案。第22屆活動藉由將五種不同的服務族群化為小雞造型公仔，無論是實體或線上活動皆廣受民眾喜愛。特別是在與企業合作上，扭蛋成為極佳的溝通媒介，許多企業主動提供場地或通路展售扭蛋，或直接認購扭蛋贈送員工，不僅實現企業社會責任，更能鼓勵員工接觸公益議題，成為企業內部的正向循環。」

用愛暖化寒冬 公益快閃店限定開賣

本屆活動最終回推出「一起愛 愛不同」公益快閃店，於2月18日至27日假台北市信義區香堤大道舉辦。快閃店將延續前幾場活動的核心，提供安雞樂業扭蛋機供民眾玩扭蛋，交換愛心雞讓大人、小孩一同享有捏黏土的趣味之外；過往活動民眾所創作的150隻黏土小雞將於現場集結展示，象徵串聯來自全台的溫暖與愛的樣貌。同時，快閃店中也展示有稍早「好攝百蛋」攝影比賽中選出的優秀作品，看看可愛的公仔可以有什麼樣的趣味展示。

不僅如此，本次活動特別與臺北市政府勞動局暨勞動力重建運用處共同合辦，邀請台北市共12間庇護工場於現場進行展售，呼籲社會大眾看見身心障礙者的多元就業機會，具備社會化生活能力，進而創造社會人力資源。

聯合勸募與花旗(台灣)銀行共同發起勸募活動已邁入第22年，長期以來的觀察發現，勸募市場已逐漸出現轉變，無論企業或一般民眾都更希望有更新穎、更生活化的方式來參與公益。聯合勸



募秘書長朱紫碧表示，公益募款所面臨的挑戰，不僅是要有推陳出新的活動以吸引捐款人，募款也因經濟環境不佳，捐款金額逐年下滑，不少較缺乏知名度與行銷募款能力的中小型社福團體因無法支應服務開銷，因而終止服務。未來，各社福團體可能面臨更加嚴峻的經費缺口，需要發揮創意、讓公益更加貼近生活之外，如何再度喚起捐款人的關注，讓社會福利服務獲得更長遠穩定的發展是未來社福團體要努力的目標。

第22屆花旗聯合勸募活動從即日起至2017年2月28日止，凡月捐500元連續12個月或單次捐款達6,000元以上，即可珍藏愛心見證禮「安雞樂業組」絨毛布偶與小提袋，並歡迎於18日至27日至信義區香堤大道參與「一起愛 愛不同 公益快閃店」活動，現場除展出扭蛋機與本屆活動成果，以及庇護工場公益展售，同時也將進行安雞樂業村系列商品的限量義賣，無法親臨現場的朋友，後續也將於udn買東西公益雲集開放線上義賣競標。相關活動資訊及捐款方式，請上活動網站（event.unitedway.org.tw/citi2016），或洽詢服務專線：(02) 2378-2256分機9。

● 「一起愛 愛不同 公益快閃店」 活動資訊

時間：2017年2月18日至27日 13:00-19:00

地點：台北市信義區香堤大道北段（新光三越A8及微風松高 中間）

公益市集展售單位：udn買東西購物中心、小貝殼工作坊、心朋友的店、忠孝庇護工場、馬偕喜樂工作坊、捷運南勢角庇護工場、捷運善導寺庇護工場、喜憨兒烘焙屋（ENJOY台北餐廳）、愛不囉嗦庇護工場、愛幸福庇護工場、愛肯樂活工場、糕菲庇護工場、聯合醫院附設庇護工場